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ПЕРЕДМОВА 

 

Навчальна дисципліна "Актуальні проблеми кримінального права та 

процесу" для студентів освітньо-кваліфікаційного рівня "магістр" будується на 

базовій програмі "Кримінальне право" і "Кримінальний процес" і розрахована 

на подальше вивчення найбільш актуальних проблем кримінального права та 

кримінального процесу України. 

Дана дисципліна має своїм завданням поглиблення і розширення знань 

студентів по найбільш актуальним проблемам застосування кримінального 

законодавства як по Загальній, так і по Особливій частинах кримінального 

права, а також кримінального процесуального права. Вивчення даної 

дисципліни має за мету формування у майбутніх юристів глибоких теоретичних 

і практичних знань з метою використання їх у подальшій професійній 

діяльності. 

Слід зазначити, що коло найбільш актуальних проблем кримінального 

права та кримінального процесу України не залишається постійним і у 

подальшому може визначатися різноманітними чинниками. Крім того, 

дисципліна " Актуальні проблеми кримінального права та процесу" передбачає 

необхідність ознайомлення з кримінальним та кримінальним процесуальним 

законодавством окремих країн континентальної Європи на предмет з'ясування 

особливостей законодавчого закріплення певних понять, категорій та інститутів 

кримінального права та процесу і формування особистої думки студента щодо 

досконалості механізмів правового регулювання. Досягнення цієї мети вимагає 

опрацювання не тільки рекомендованих, а й додаткових нормативних актів і 

літератури.  

Оскільки при розгляді актуальних проблем використовується весь 

комплекс юридичних знань, то "Актуальні проблеми кримінального права та 

процесу" тісно пов'язані з такими дисциплінами як теорія держави і права, 

кримінальне право, кримінальне процесуальне право, криміналістика, 

адміністративне право, оперативно-розшукова діяльність, судова медицина, 

кримінологія, податкове, фінансове, цивільне, митне право та ін. 

Мета дисципліни полягає у формуванні у майбутніх фахівців магістрів 

умінь та компетентності для забезпечення ефективного управління в сфері 

кримінальної юстиції з урахуванням найновіших досягнень правової науки та 

міжнародного досвіду, а також в усвідомленні нерозривної єдності успішної 

професійної діяльності з глибокими теоретичними і практичними знаннями 

щодо кваліфікації злочинів, здійснення досудового розслідування і правосуддя 
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у кримінальних справах та сучасних тенденцій розвитку кримінального і 

кримінального процесуального права України. 

Завдання дисципліни передбачає забезпечення формування у студентів-

магістрів глибоких знань кримінального та кримінального процесуального 

законодавства України, формування умінь і компетентності для проведення 

кримінальних процесуальних дій і прийняття процесуальних рішень під час 

досудового розслідування та судового розгляду окремих категорій 

кримінальних   справ,   а   також   здатність   аналізувати проблемні положення 

кримінального і кримінального процесуального права для здійснення 

ефективного нормотворчого процесу і управління в сфері кримінальної юстиції. 

Викладання дисципліни "Актуальні проблеми кримінального права та 

процесу" здійснюється на основі курсу лекцій, шляхом проведення 

семінарських і практичних занять, застосування перспективних форм навчання, 

таких як написання рефератів, проведення дискусій, ділових ігор тощо.  

Студенти повинні знати: 

- основні   положення   про   актуальні   питання   кримінального   права   і 

кримінального процесу; 

- особливості правильного застосування норм кримінального та 

кримінального процесуального права під час здійснення кримінального 

судочинства; 

- сучасні методи дослідження і аналізу проблем кримінального права та 

кримінального процесу в роботі органів досудового розслідування, 

прокуратури і суду; 

- правила    кваліфікації    інститутів    Загальної    та    Особливої    частин 

кримінального права; 

- особливості провадження при кваліфікації окремих злочинів. 

 

вміти: 

- ефективно використовувати положення закону про кримінальну 

відповідальність та кримінального процесуального законодавства при 

кваліфікації злочинів; 

- ставити завдання та організувати наукові дослідження з визначення 

проблемних ситуацій, пов'язаних із застосуванням органами досудового 

розслідування, прокуратури і суду норм кримінального і кримінального 

процесуального права; 

- обґрунтовувати рішення щодо оцінки діяння з ознаками злочину та 

приймати рішення щодо порушення кримінальної справи; 

- реалізовувати навички прийняття процесуальних рішень на всіх етапах 

кримінального судочинства; 
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- правильно застосовувати норми кримінального та кримінального 

процесуального права під час здійснення кримінального судочинства. 

      Слід відмітити, що аналіз проведення занять з Загальної та Особливої 

частин КК України і застосування суддями, слідчими та іншими 

правозастосовувачами норм КК засвідчив наявність серйозних труднощів у 

розумінні змісту переважної більшості його норм, застосуванні окремих 

пунктів положень ―Прикінцевих та перехідних положень КК‖ тощо. 

Вищезазначене обумовлено наступним: 

-  суттєво розширено коло кримінально – правових норм як Загальної так і 

Особливої частин КК, які раніше не були відомі національному 

законодавцеві; 

- розширено коло випадків зворотної дії закону про кримінальну 

відповідальність у часі (ст. 5) та введено реальний принцип дій закону про 

кримінальну відповідальність у просторі щодо іноземців та осіб без 

громадянства (ст. 8); 

- значно розширено перелік обставин, що виключають злочинність діяння; 

- по – новому викладено інститут співучасті у злочині; 

- суттєво змінено систему покарань; 

- докорінно змінено і розширено зміст окремих кримінально – правових норм 

Особливої частини КК; 

- КК має чимало вад, зумовлених, зокрема, недотриманням правил 

законодавчої техніки при підготовці його проекту, які не тільки створюють 

суттєві труднощі працівникам правозастосовчих органів при застосуванні 

окремих його положень, а й унеможливлюють застосування окремих норм 

Особливої частини без внесення до них змін; 

- нові кримінально – правові норми по формі і структурі, доступності, 

простоті і зрозумілості їх змісту ще далекі від мінімальних спеціально – 

юридичних  стандартів;  

- недосконалість законодавчої техніки КК України, що істотно впливає на 

його тлумачення (застосування), пов’язана, зокрема, з невідповідністю назв 

його структурних частин (розділів і статей Особливої частини), змісту 

статей, поміщених у розділах, має місце також неузгодженість змісту статей 

– завданням КК та меті покарання; 

- для КК 2001 р. характерне надзвичайно широке використання бланкетних 

норм, що вимагає від правозастосувачів, а в першу чергу від студентів 

досконалого знання галузевого законодавства, яке суттєво впливає на  

порядок та підстави притягнення до кримінальної відповідальності та 

створює додаткові труднощі при здійсненні кримінально – правової 

кваліфікації; 
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- ускладнює порядок і сприяє порушенню принципу законності при 

застосуванні кваліфікованих норм кримінального закону. 

 

         Навчальним планом юридичного факультету УжНУ для опрацювання 

студентами-магістрами курсу «Актуальні проблеми кримінального права та 

процесу» відведено: 20 год. лекційних та 20 год. практичних (семінарських) 

занять. Дана дисціпліна викладається на 5 курсі впродовж одного семестру і 

завершується складанням екзамену.     

          

 

Структура дисципліни містить у собі 2 модулі: 

 

МОДУЛЬ 1. 

Актуальні проблеми кримінально-правової кваліфікації 

 

Тема 1. Актуальні проблеми основ кримінально-правової кваліфікації. 

Тема 2. Актуальні проблеми кримінально-правової кваліфікації окремих 

видів кримінальних правопорушень. 

 

МОДУЛЬ 2. 

Актуальні проблеми кримінального процесу України 

 

Тема 3. Актуальні питання реалізації загальних засад кримінального 

провадження. 

Тема 4. Актуальні питання доказів і доказування у кримінальному 

провадженні. 

Тема 5. Актуальні проблеми здійснення досудового розслідування. 

Тема 6. Особливі порядки кримінального провадження в Україні. 

Тема 7. Особливості міжнародного співробітництва під час кримінального 

провадження 
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ЗМІСТ ПРОГРАМИ ТА ФОРМИ КОНТРОЛЮ 

 
 

Вид заняття Кількість 

академічни

х годин 

Кількість 

модулів 

Кількість 

кредитів 

Спосіб 

контролю 

 

І СЕМЕСТР 

Лекція 20  

2 

 

3 

 

екзамен 
Семінарське 

заняття 

20 

 

ІІ СЕМЕСТР 

Лекція 

 

  

 

 

 

 

 

Семінарське 

заняття 

 

 

Всього 
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ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Модуль І 

Актуальні проблеми кримінально-правової кваліфікації 

 

Тема 1. Актуальні проблеми основ кримінально-правової кваліфікації. 

 

Поняття, принципи та етапи кримінально-правової кваліфікації. 

Співвідношення понять «кваліфікація злочинів» та «кримінально-правова 

кваліфікація». Значення кримінально-правової кваліфікації. Доктринальні 

підходи до правил кримінально-правової кваліфікації.  

Неправильна кримінально-правова кваліфікація. Види неправильної 

кримінально-правової кваліфікації. 

Значення юридичної практики, прецедентів і доктрини кримінального 

права для кваліфікації злочинів. 

Склад злочину та кваліфікація діянь. 

Загальні правила кримінально-правової кваліфікації. 

Спеціальні правила кримінально-правової кваліфікації.  

 

 

Тема 2. Актуальні проблеми кримінально-правової кваліфікації 

окремих видів кримінальних правопорушень. 

 

Кваліфікація кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я особи. 

Кваліфікація кримінальних правопорушень проти волі, честі та гідності особи. 

Кваліфікація кримінальних правопорушень проти статевої свободи та статевої 

недоторканості особи. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти 

власності. Кваліфікація кримінальних правопорушень у сфері господарської 

діяльності. Кваліфікація кримінальних правопорушень у сфері службової 

діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг. 

Кваліфікація кримінальних правопорушень проти правосуддя. Кваліфікація 

кримінальних правопорушень у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних 

речовин, їх аналогів або прекурсорів та інших кримінальних правопорушень 

проти здоров’я населення. 
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Модуль ІІ 

Актуальні проблеми кримінального процесу України 

 

Тема 3. Актуальні питання реалізації загальних засад кримінального 

провадження. 

 

Поняття кримінально-процесуального права. Місце кримінального 

процесуального права в системі юридичних наук. Співвідношення 

кримінального процесуального права з іншими галузями права. Прогалини у 

кримінальному процесуальному законодавстві. Проблемні питання, які 

виникають в кримінально-процесуальному законодавстві з прийняттям нового 

кримінального процесуального кодексу. Класифікація проблем кримінального 

процесу та розподіл їх на певні блоки. Поняття засад кримінального 

провадження. Значення засад кримінального провадження. Види засад 

кримінального провадження. Нормативне регулювання реалізації засад 

кримінального провадження. Загальна характеристика та особливості реалізації 

засад кримінального провадження. 

  

 

Тема 4. Актуальні питання доказів і доказування у кримінальному 

провадженні. 

 

Поняття і зміст теорії доказів у кримінальному процесі. Проблеми теорії 

пізнання - основної теорії доказів у кримінальному процесі. Шляхи подолоння 

проблем встановлення істини у кримінальному процесі.  

Окремі аспекти предмету доказування та його структура. Предмет 

доказування і склад злочину. Межі доказування.  

Суб’єкти і обов’язок доказування: проблеми теорії та практики. 

Поняття доказів. Належність, достовірність, допустимість і достатність 

доказів. Проблеми допустимісті використання у доказуванні фактичних даних, 

здобутих під час оперативно-розшукової діяльності, проведення негласних 

слідчих (розшукових)дій. 

Різні спекти щодо проблем класифікації доказів: первинні та похідні, 

особисті та речові, прямі та непрямі, обвинувальні і виправдувальні. 

Показання свідка. Предмет показань свідка. Особи, які не підлягають 

допиту як свідки. Перевірка і оцінка показань свідка. 

Показання потерпілого. Предмет показань потерпілого. Перевірка і оцінка 

показань потерпілого. 
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Показання підозрюваного. Предмет показань підозрюваного. Перевірка і 

оцінка показань підозрюваного. 

Показання обвинуваченого. Предмет показань обвинуваченого. Види 

показань обвинуваченого: визнання або заперечення ним своєї вини; обмова і 

самообмова, алібі. Доказове значення визнання обвинуваченим своєї вини. 

Перевірка і оцінка показань обвинуваченого. 

Речові докази. Поняття і значення речових доказів. Види речових доказів. 

Процесуальне закріплення і зберігання речових доказів. Перевірка і оцінка 

речових доказів. Вирішення питання про речові докази. 

Проблеми перевірки і оцінки протоколів слідчих і судових дій. 

Відмінність документів від речових доказів. Документи як речові докази. 

Юридична природа та проблеми використання у кримінальному процесі 

даних здобутих органами оперативно-розшукової і адміністративної 

юрисдикції. 

Висновок експерта та проблеми його використання у крмінальному 

процесі. Поняття, предмет, зміст і значення висновку експерта. Особливості 

перевірки і оцінки висновку експерта. 

Проблеми застосування науково-технічних засобів для збирання доказів. 

Перевірка доказів. Оцінка доказів. Принцип вільної оцінки доказів. Відмінність 

вільної оцінки від формальної оцінки доказів. Використання доказів для 

обґрунтування висновків у кримінальній справі. 

 

Тема 5. Актуальні проблеми здійснення досудового розслідування  

 

Загальні положення досудового розслідування. Поняття, завдання і 

значення стадії досудового розслідування. Форми досудового розслідування: 

дізнання і досудове слідство, їх співвідношення. 

Поняття і значення дізнання (досудове розслідування кримінальних 

проступків).  

Досудове слідство як основна форма досудового розслідування. Органи 

досудового слідства. Підслідність слідчих Національної поліції, органів 

безпеки, органів, що здійснюють контроль за додержанням податкового 

законодавства, органів Державного бюро розслідувань, детективів 

Національного антикорупційного бюро України. 

Основні положення стадії досудового розслідування. Поняття, значення і 

види підслідності. Підслідність кримінальних справ слідчим органів внутрішніх 

справ. Початок і місце досудового слідства. Розслідування кримінальних 

проваджень групою слідчих. Підстави і порядок об’єднання справ у одне 

провадження. Виділення справ у окреме провадження. Строк провадження 
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слідства, підстави і порядок його продовження. Обчислення строку 

розслідування. Процесуальні форми взаємодії слідчого і органу дізнання. 

Використання даних оперативно-розшукових заходів під час провадження 

досудового слідства. Обов’язок встановлення під час розслідування причин і 

умов, які сприяли злочину; внесення подань щодо їх усунення. Доручення і 

окремі доручення слідчого. Розгляд клопотань слідчим. Роз’яснення і 

забезпечення прав осіб, які беруть участь у справі. Недопустимість 

розголошення даних досудового розслідування. Застосування органами 

досудового розслідування науково-технічних засобів. Форма і зміст 

процесуальних документів, що складаються під час провадження досудового 

розслідування. 

Оскарження дій особи, яка провадить дізнання, слідчого, прокурора. 

Строки і порядок розгляду скарг на дії органів розслідування. 

Нагляд прокурора за дотриманням законів у стадії досудового 

розслідування. 

Поняття і система слідчих дій за новим кримінально-процесуальним 

кодексом. Загальні правила провадження слідчих дій та проблеми, які 

виникають під час їх провадження: Освідування. Допит свідка. Допит 

потерпілого. Допит підозрюваного, Допит обвинуваченого Допит 

експерта.Одночасний допит кількох осіб. Пред’явлення для впізнання. Обшук. 

Тимчасове вилучення речей та документів. Зняття інформації з каналів зв’язку. 

Експертиза. Аудіо-, відеоконтроль особи. Накладення арешту на 

кореспонденцію. Зняття інформації з транспортних телекомукаційних мереж. 

Зняття інформації з електронних інформаційних систем. Обстеження публічно 

недоступних місць, житла чи іншого володіння особи. Установлення 

місцезнаходження радіоелектронного засобу. Спостереження за особою, річчю 

або місцем. Аудіо-, відеоконтроль місця. Контроль за вчиненням злочину. 

 

 

Тема 6. Особливі порядки кримінального провадження в Україні 

 

Особливості кримінальних проваджень на підставі угод. 

Важливі аспекти кримінального провадження у формі приватного 

обвинувачення. Кримінальне провадження щодо окремої категорії осіб. 

Кримінальне провадження щодо неповнолітніх. Застосування примусових 

заходів виховного характеру до неповнолітніх, які не досягли віку кримінальної 

відповідальності. 

Проблемні питання застосування примусових заходів медичного 

характеру. 
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Тема 7. Особливості міжнародного співробітництва під час 

кримінального провадження 

 

Загальні положення міжнародного співробітництва у кримінальному 

провадженні. Надання міжнародної правової допомоги при проведенні 

процесуальних дій.  

Імунітет дипломатичних представництв і консульських установ іноземних 

держав на території України. Імунітет від кримінальної юрисдикції України. 

Імунітет, пов’язаний з особистою недоторканністю, з недоторканністю 

приміщень і документів. 

Правова допомога та її види у кримінальних справах Україною - іноземним 

державам і іноземних держав - Україні.  

Поняття екстрадиції (видачі осоіб, які вчинили кримінальне 

правопорушення). Видача в Україну із-за кордону осіб, які вчинили злочин. 

Передача осіб, засуджених судами України до позбавлення волі, для відбування 

покарання у державі, громадянами якої вони є. Передача громадян України, 

засуджених судами іноземних держав до позбавлення волі, для відбування 

покарання в Україні. 

Кримінальне провадження у порядку перейняття. 

Визнання та виконання вироків судів іноземних держав та передача 

засуджених осіб. 
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СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Назви модулів і тем Кількість годин 

денна форма   

усього  у тому числі усього  у тому числі 

л п лаб інд с.р. л п ла

б 

інд с.р

. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Модуль 1 

 

Тема 1. Актуальні 

проблеми основ 

кримінально-правової 

кваліфікації 

1 0  6 4               

Тема 2. Актуальні 

проблеми 

кримінально-правової 

кваліфікації окремих 

видів кримінальних 

правопорушень 

1 2  6 6               

Разом за модулем 1 22  1 2  1 0                

Модуль 2 

Тема 3. Актуальні 

питання реалізації 

загальних засад 

кримінального 

провадження 

 8 4  4              

Тема 4. Актуальні 

питання доказів і 

доказування у 

кримінальному 

провадженні 

8 4  4              

Тема 5. Актуальні 

проблеми здійснення 

досудового 

розслідування 

8  4  4               

Тема 6. Особливі 

порядки 

кримінального 

провадження в 

Україні 

8  4   4               

Тема 7. Особливості 

міжнародного 

співробітництва під 

час кримінального 

провадження 

8   4 4             

Разом за модулем 2 40 20 20               

Усього годин  62  32  30               
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ФОРМИ КОНТРОЛЮ 

 

Оцінка з дисципліни ―Актуальні проблеми кримінального права та 

процесу ‖ визначається з урахуванням результатів поточної навчальної 

діяльності студента та оцінок засвоєння ним окремих модулів. Основними 

функціями оцінювання навчальних досягнень є:  

1. контролююча, яка передбачає встановлення рівня досягнень 

окремого студента, дає змогу викладачу своєчасно планувати й 

коригувати роботу й методику вивчення наступного матеріалу; 

2. навчальна, яка передбачає таку організацію оцінювання навчальних 

досягнень студентів, коли його проведення сприяє удосконаленню 

підготовки студента;  

3. діагностична, яка є основою діагностичного підходу в діяльності 

викладача, і допомагає йому встановлювати причини труднощів, з 

якими стикається студент у процесі навчання, виявлених прогалин у 

його знаннях та вміннях; 

4. виховна виявляється не тільки у меті і змісті завдань, але й у 

методиці їх реалізації викладачем, у наступному коментуванні й 

оцінюванні робіт.  

Залежно від ступеня оволодіння навчальним матеріалом розрізняють 

чотири рівні його засвоєння та вміння оперувати ним: початковий; 

середній; достатній; високий.  

Критерії дають змогу здійснювати оцінювання навчальних досягнень 

учнів у 100-бальній системі оцінювання. 
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Оцінювання знань студентів на практичних  

(семінарських) заняттях: 

 

Рівні знань  К-сть 

балів 

Критерії знань 

 

 

 

 

 

I. 

Початковий 

“незадовіль

но” 

 

 

0 - 34 

 

Студент володіє навчальним матеріалом на 

рівні елементарного розпізнавання і 

відтворення окремих фактів, елементів, 

об'єктів дисципліни, що позначаються ним 

окремими словами чи реченнями. 

 

 

 

34 – 59  

 

Студент володіє матеріалом на рівні окремих 

фрагментів, що становлять незначну частину 

навчального матеріалу з дисципліни. 

 

 

 

 

 

II. Середній 

“задовільно

” 

 

 

60 – 63  

 

Студент володіє матеріалом на рівні, вищому 

за початковий, здатний за допомогою 

викладача логічно відтворити значну його 

частину. 

 

 

 

 

64 – 73 

 

  

 

Студент може відтворити значну частину 

теоретичного матеріалу, виявляє знання і 

розуміння основних положень, за допомогою 

вчителя може аналізувати навчальний 

матеріал, порівнювати та робити висновки, 

виправляти допущені помилки. 
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III. Базовий 

“добре”, 

 

 

 

 

74 - 81  

 

Учень вміє порівнювати, узагальнювати, 

систематизувати інформацію під 

керівництвом викладача, в цілому самостійно 

застосовувати її на практиці, контролювати 

власну діяльність, виправляти помилки і 

добирати аргументи на підтвердження певних 

думок під керівництвом викладача 

 

 

 

 

81 - 89 

 

 

 

Студент вільно (самостійно) володіє вивченим 

обсягом матеріалу, в тому числі і застосовує 

його на практиці; вільно розв'язує завдання в 

стандартних ситуаціях, самостійно виправляє 

допущені помилки, добирає переконливі 

аргументи на підтвердження вивченого 

матеріалу дисципліни.  

 

 

 

 

 

 

 

IV. Високий 

“відмінно” 

 

90 - 

100  

 

Студент виявляє початкові творчі здібності, 

самостійно визначає окремі цілі власної 

навчальної діяльності, оцінює окремі нові 

факти, явища, ідеї; знаходить джерела 

інформації та самостійно використовує їх 

відповідно до цілей, поставлених викладачем 

дисципліни. 
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Студент вільно висловлює власні думки і 

відчуття, визначає програму особистої 

пізнавальної діяльності, самостійно оцінює 

різноманітні життєві явища і факти, 

виявляючи особисту позицію щодо них; без 

допомоги викладача знаходить джерела 

інформації і використовує одержані відомості 

відповідно до мети та завдань власної 

пізнавальної діяльності. Використовує набуті 

знання і вміння в нестандартних ситуаціях.  

 

 

Оцінювання знань студентів на лекційних заняттях: 

 

К-сть 

балів 

Критерії знань 

 

 

0 

 

Студент відсутній під час проведення лекції та практичних 

зайнять з дисципліни, незалежно від причин 

 

 

50 

 

Студент присутній під час проведення практичних занять та 

лекції з дисципліни 

 

 

51 – 

75  

 

Студент виявляє початкові творчі здібності, самостійно 

визначає окремі цілі власної навчальної діяльності, оцінює 

окремі нові факти, явища, ідеї; знаходить джерела інформації 

та самостійно використовує їх відповідно до цілей, 

поставлених лектором. 
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76 – 

100 

 

 

 

Студент вільно висловлює власні думки і відчуття, визначає 

програму особистої пізнавальної діяльності, самостійно 

оцінює різноманітні життєві явища і факти, виявляючи 

особисту позицію щодо них; без допомоги викладача 

знаходить джерела інформації і використовує одержані 

відомості відповідно до мети та завдань власної пізнавальної 

діяльності. Використовує набуті знання і вміння в 

нестандартних ситуаціях.  

 

За результатами виконання студентом навчальної програми студент 

має право на отримання оцінки ―задовільно‖ без додаткового опитування 

на іспиті на підставі набраних ним протягом семестру балів за наступною 

шкалою: 

 

Сума балів за 

всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, 

курсового проекту 

(роботи), практики 

для заліку 

90 – 100 А відмінно    

 

зараховано 
82-89 В 

добре  
74-81 С 

64-73 D 
задовільно  

60-63 Е  

35-59 FX 

незадовільно з 

можливістю 

повторного складання 

не зараховано з 

можливістю 

повторного 

складання 

0-34 F 

незадовільно з 

обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим 

повторним 

вивченням 

дисципліни 

 

 

На іспиті студенту надається одна спроба підвищити оцінку, що 

виставлена за результатами модульних контролів. 
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Студенти, які під час навчального семестру набрали з певної 

дисципліни від 35 до 59 балів зобов’язані складати іспит (залік). 

Студентам, які до початку заліково-екзаменаційної сесії набрали 

менше 35 балів надається можливість підвищити свій рейтинг шляхом 

відпрацювання пропущених занять, виконання самостійних (контрольних) 

робіт з тим, щоб такі студенти могли бути допущені до складання заліку 

(іспиту). 

 

Приклад: 

 

1. Студент 2-го курсу Попович Михайло Іванович протягом першого 

навчального семестру був присутній на 13 з можливих 15 пар. Крім того, 

один раз за вміння спостерігати та аналізувати отриману під час лекції 

інформацію отримав 75 балів. Всього 725 балів. 

  Під час проведення семінарських занять з 12 можливих оцінок він 

отримав 5 раз - 75 балів, 3 рази – 85 балів, 2 рази – 50 балів, 2 рази – 0 

балів (був відсутній на семінарському занятті). Всього 730 балів. 

Середній бал Поповича Михайла Івановича з дисципліни “Актуальні 

проблеми кримінального права та процесу” становить ( 725 балів + 730 

балів) / (15 пар + 12 пар ) = 54 бали.  

 

За шкалою ECTS 
За національною 

шкалою 

За 100-бальною 

шкалою 

FX незадовільно 35 – 59 

 

Отже, Попович Михайло Іванович має право на повторне 

складання заліку (іспиту). 
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Плани практичних (семінарських) занять з курсу 

“Актуальні проблеми кримінального права та процесу”  

МОДУЛЬ 1. 

 

Тема 1. 

Актуальні проблеми основ кримінально-правової кваліфікації 

 

1. Поняття, принципи та етапи кримінально-правової кваліфікації. Значення 

кримінально-правової кваліфікації.  

2. Склад злочину та кваліфікація діянь. 

3. Загальні правила кримінально-правової кваліфікації. 

4. Спеціальні правила кримінально-правової кваліфікації.  

 

Рекомендована література: 

1. Андрушко П.П. Кваліфікація злочинів: поняття та види / П.П. Андрушко 

// Вісник прокуратури. – 2003. – № 12 (30). – С.  48 – 55.  

2. Берзін П.С. Злочинні наслідки: поняття, основні різновиди, кримінально-

правове значення : монографія / П.С. Берзін. – К. : Дакор, 2009. – 736 с.  

3. Ватва Ю.А. Особливості кваліфікації злочинів при наявності помилки 

/ Ю.А. Ватва // Вісник університету внутрішніх справ МВС України. – 2000. – 

№ 10. – С. 50 – 55. 

4. Дуванський О. Проблеми кваліфікації співучасті / О. Дуванський 

// Юридичний вісник України. – 2005. – № 19 (14 – 19 травня). – С. 15. 

5. Иногамова-Хегай Л.В. Конкуренция уголовно-правовых норм при 

квалификации преступлений : учеб. пособие / Л.В. Иногамова-Хегай. – М. : 

ИНФРА-М, 2002. – 169 с. 

6. Кваліфікація злочинів у діяльності Національної поліції України: 

навчальний посібник / за заг. Ред. О.М. Литвинова; МВС України, Харківський 

національний університет внутрішніх справ.- Харків: Константа, 2017.- 448с. 

7. Кваліфікація злочинів : навч. посіб. / за ред. О.О. Дудорова, 

Є.О. Письменського. – К. : Істина, 2010. – 430 с. 

8. Кваліфікація злочинів, підслідних органам внутрішніх справ: 

Навчальний посібник / За заг. ред. В. В. Коваленка; за наук. ред. О.М. Джужи та 

А.В. Савченка.– К.: Атіка, 2011.– 648 с.  

9. Кримінальне право України. Загальна частина : навчальний посібник / за 

заг. ред. В.М. Трубникова.- Х.: ХНУ ім. В.Н. Каразіна, 2015.- 444с. 

10. Кримінальне право України. Особлива частина : навчальний посібник / 

В.Л. Ортинський, К.Б. Марисюк, Я.В. Ступник.- Львів: Видавництво Львівської 

політехніки, 2018.- 424с. 
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11. Кримінальний кодекс України : науково-практичний коментар / За заг. 

ред. Литвинова О.М.- К.: «Центр учбової літератури», 2017.- 528. 

12. Коржанський М.Й. Кваліфікація злочинів : навч. посіб. 

/ М.Й. Коржанський. – [3-є вид., доп. та перероб.]. – К. : Атіка, 2007. – 592 с. 

13. Литвинов О.М. Концептуальна модель механізму реалізації 

кримінальної відповідальності: монографія / О.М. Литвинов, І.І. Митрофанов.- 

Харків: Золота Миля, 2017.- 180 с. 

14.  Марін О.К. Кваліфікація злочинів при конкуренції кримінально-правових 

норм: монографія / О.К. Марін. – К. : Атіка, 2003. – 224 с.  

15.  Марітчак Т.М. Помилки у кваліфікації злочинів / Т.М. Марітчак. – К. : 

Атіка, 2004. – 186 с.  

16. Митрофанов І.І. Актуальні проблеми регулювання відповідальності у 

кримінальному праві: монографія / І.І. Митрофанов.- Одеса: Фенікс, 2017.- 450 

с. 

17.  Навроцький В. Склад злочину як програма кримінально-правової 

кваліфікації / В. Навроцький // Юридический вестник. – 2000. – № 3. – С. 117 – 

121. 

18.  Навроцький В.О. Види суб’єктів кримінально-правової кваліфікації 

/ В.О. Навроцький // Право України. – 2000. – № 3. – С. 109 – 113. 

19.  Навроцький В.О. Специфіка принципів кримінально-правової 

кваліфікації / В.О. Навроцький // Вісник Університету внутрішніх справ. – 2000. 

– № 10. – С. 112 – 117. 

20.  Созанський Т. Кваліфікація ідеальної сукупності злочинів 

/ Т. Созанський // Вісник Львівського інституту внутрішніх драв. – 2001. – № 

2 (15). – С. 167 – 171. 

21.  Тацій В.Я. та ін. Актуальні питання кримінального законодавства 

України та практики його застосування: монографія / за заг. ред. В.Я. Тація, 

В.І. Борисова, Л.М. Демидової. - Х.: Право, 2017. - 400 с. 

 

        

 

Тема 2. 

Актуальні проблеми кримінально-правової кваліфікації окремих 

видів кримінальних правопорушень 

 

1. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я 

особи.  

2. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти волі, честі та гідності 

особи.  
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3. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти статевої свободи та 

статевої недоторканості особи.  

4. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти власності.  

5. Кваліфікація кримінальних правопорушень у сфері господарської 

діяльності.  

6. Кваліфікація кримінальних правопорушень у сфері службової діяльності 

та професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг.  

7. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти правосуддя.  

8. Кваліфікація кримінальних правопорушень у сфері обігу наркотичних 

засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів та інших злочинів 

проти здоров’я населення. 

 

Рекомендована література: 

1. Александров Ю. Злочини проти статевої свободи / Ю. Александров // 

Юридичний вісник України. – 2002. – № 14 (354). – 6 – 12 квітня. – С. 9. 

2. Бережний С.Д. Відповідальність за вбивство з корисливих мотивів / С.Д. 

Бережний // Вісник Верховного Суду України. – 2008. – № 11. – С. 44 – 48.  

3. Болдарь Г.Є. Проблемні питання відмежування катування від інших 

злочинів проти життя та здоров’я особи / Г.Є. Болдарь, Ю.О. Старук // Вісник 

Луганського державного університету внутрішніх справ імені Е.О. Дідоренка. – 

2009. – Спеціальний випуск № 1 «Захист прав людини в контексті сучасного 

громадянського суспільства». – С. 58 – 64. 

4. Кваліфікація злочинів у діяльності Національної поліції України: 

навчальний посібник / за заг. Ред. О.М. Литвинова; МВС України, Харківський 

національний університет внутрішніх справ.- Харків: Константа, 2017.- 448с. 

5. Кваліфікація злочинів : навч. посіб. / за ред. О.О. Дудорова, 

Є.О. Письменського. – К. : Істина, 2010. – 430 с. 

6. Кваліфікація злочинів, підслідних органам внутрішніх справ: Навчальний 

посібник / За заг. ред. В. В. Коваленка; за наук. ред. О.М. Джужи та А.В. 

Савченка.– К.: Атіка, 2011.– 648 с.  

7. Кримінальне право України. Загальна частина : навчальний посібник / за 

заг. ред. В.М. Трубникова.- Х.: ХНУ ім. В.Н. Каразіна, 2015.- 444с. 

8. Кримінальне право України. Особлива частина : навчальний посібник / 

В.Л. Ортинський, К.Б. Марисюк, Я.В. Ступник.- Львів: Видавництво Львівської 

політехніки, 2018.- 424с. 

9. Кримінальний кодекс України : науково-практичний коментар / За заг. 

ред. Литвинова О.М.- К.: «Центр учбової літератури», 2017.- 528. 

10. Коржанський М.Й. Кваліфікація злочинів : навч. посіб. 

/ М.Й. Коржанський. – [3-є вид., доп. та перероб.]. – К. : Атіка, 2007. – 592 с. 
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11.  Лизогуб Я.Г. Проблеми кримінальної відповідальності за торгівлю 

людьми або іншу незаконну угоду щодо людини (нова редакція ст. 149 чинного 

Кримінального кодексу України) / Я.Г. Лизогуб // Вісник Академії прокуратури 

України. – 2007. – №4. – С. 67 – 71. 

12. Литвинов О.М. Концептуальна модель механізму реалізації 

кримінальної відповідальності: монографія / О.М. Литвинов, І.І. Митрофанов.- 

Харків: Золота Миля, 2017.- 180 с. 

13.  Марін О.К. Кваліфікація злочинів при конкуренції кримінально-

правових норм: монографія / О.К. Марін. – К. : Атіка, 2003. – 224 с.  

14.  Марітчак Т.М. Помилки у кваліфікації злочинів / Т.М. Марітчак. – К. : 

Атіка, 2004. – 186 с.  

15. Митрофанов І.І. Актуальні проблеми регулювання відповідальності у 

кримінальному праві: монографія / І.І. Митрофанов.- Одеса: Фенікс, 2017.- 450 

с. 

16.  Москаль Д.П. Кримінально-правова характеристика злочинів, 

передбачених статтями 152 та 153 КК України: результати наукового 

дослідження / Д.П. Москаль // Актуальні проблеми юридичних наук у 

дослідженнях учених : додаток до журналу «Міліція України». – 2009. – № 79. – 

С. 3 – 8. 

17.  Навроцький В. Склад злочину як програма кримінально-правової 

кваліфікації / В. Навроцький // Юридический вестник. – 2000. – № 3. – С. 117 – 

121. 

18.  Навроцький В.О. Види суб’єктів кримінально-правової кваліфікації 

/ В.О. Навроцький // Право України. – 2000. – № 3. – С. 109 – 113. 

19.  Навроцький В.О. Специфіка принципів кримінально-правової 

кваліфікації / В.О. Навроцький // Вісник Університету внутрішніх справ. – 2000. 

– № 10. – С. 112 – 117. 

20. Наркозлочинність (кримінологічний аналіз та протидія): навчальний 

посібник / Я.В. Ступник, О.В. Білаш, Ю.Ю. Варга та ін.- Ужгород: Видавничий 

дім «Гельветика», 2016.- 308 с. 

21. Остапенко Л.А. Проблемні питання кваліфікації умисного вбивства при 

перевищенні меж необхідної оборони / Л.А. Остапенко // Підприємництво, 

господарство і право. – 2003. – № 6. – С. 67 – 70. 

22.  Пилипчук П.П. Питання кваліфікації умисних вбивств за обтяжуючих 

обставин / П.П. Пилипчик // Держава і право : зб. наук. праць. Юрид. і політ. 

науки. – Вип. 15. – К. : Ін-т держави і права ім. В.М. Корецького НАН України. 

– 2002. – С. 372 – 379. 
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23.  Созанський Т. Кваліфікація ідеальної сукупності злочинів 

/ Т. Созанський // Вісник Львівського інституту внутрішніх драв. – 2001. – № 

2 (15). – С. 167 – 171. 

24. Стачук В.І. Про деякі особливості застосування поняття сильного 

душевного хвилювання в законодавстві, теорії та судовій практиці / В.І. Стачук 

// Вісник Національного університету внутрішніх справ. – Х., 2003. – Вип. 21. – 

Ч. 2. – С. 40 – 47. 

25. Тацій В.Я. та ін. Актуальні питання кримінального законодавства 

України та практики його застосування: монографія / за заг. ред. В.Я. Тація, 

В.І. Борисова, Л.М. Демидової. - Х.: Право, 2017. - 400 с. 

 

 

 

Тема 3. 

Актуальні питання реалізації загальних засад кримінального 

провадження 

  

1. Поняття та значення загальних засад кримінального провадження. 

2. Види засад кримінального провадження.  

3. Нормативне регулювання реалізації засад кримінального провадження.     

4. Особливості реалізації окремих засад кримінального провадження. 

 

  Рекомендована література: 

1. Актуальні питання кримінального процесу України: навч. посіб. / за заг. 

ред. Є.М. Блажівського.- К.: Національна академія прокуратури України; Центр 

Учбової літератури, 2013.- 304с. 

2. Актуальні проблеми кримінального права та процесу: Матеріали ІІІ 

Всеукраїнської науково-практичної конференції (м. Кривий Ріг, 16 червня 2017 

року). Ред. кол.: О.О. Волобуєва, О.В. Одерій, Т.О. Лоскутов, А.С. Політова. – 

Кривий Ріг: Поліграфічна компанія «Геліос-Принт», 2017. – 287 с. 
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Тема 4.  

Актуальні питання доказів і доказування у кримінальному провадженні 

 

1. Поняття і зміст теорії доказів у кримінальному процесі.  

2. Окремі аспекти предмету доказування та його структура.  

3. Проблеми допустимісті використання у доказуванні фактичних даних, 

здобутих під час оперативно-розшукової діяльності, проведення негласних 

слідчих (розшукових)дій. 

4. Проблеми класифікації доказів.  

5. Проблеми перевірки і оцінки протоколів слідчих і судових дій. 

6. Проблеми застосування науково-технічних засобів для збирання доказів. 
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Тема 5.   

Актуальні проблеми здійснення досудового розслідування 

 

1. Поняття, завдання і значення стадії досудового розслідування.  

2. Поняття і значення дізнання (досудове розслідування кримінальних 

проступків).  

3. Досудове слідство як основна форма досудового розслідування.  

4. Основні положення стадії досудового розслідування.  

5. Нагляд прокурора за дотриманням законів у стадії досудового 

розслідування. 

6. Поняття і система слідчих дій за новим кримінальним процесуальним 

кодексом.  
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Особливі порядки кримінального провадження в Україні 

 

1. Особливості кримінальних проваджень на підставі угод. 

2. Кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення. 

Кримінальне провадження щодо окремої категорії осіб. 

3. Кримінальне провадження щодо неповнолітніх.  

4. Проблемні питання застосування примусових заходів медичного 

характеру. 
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Тема 7. 

Особливості міжнародного співробітництва під час кримінального 

провадження 

 

1. Загальні положення міжнародного співробітництва у кримінальному 

провадженні.  

2. Правова допомога та її види у кримінальних справах Україною - 

іноземним державам і іноземних держав - Україні.  

3. Кримінальне провадження у порядку перейняття. 

4. Визнання та виконання вироків судів іноземних держав та передача 

засуджених осіб. 
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Перелік питань для підсумкового контролю знань студентів з курсу  

«Актуальні проблеми кримінального права та процесу»  
 

1. Поняття, принципи та етапи кримінально-правової кваліфікації. 

2.  Співвідношення понять «кваліфікація злочинів» та «кримінально-

правова кваліфікація». Значення кримінально-правової кваліфікації.  

3. Доктринальні підходи до правил кримінально-правової кваліфікації.  

4. Неправильна кримінально-правова кваліфікація. Види неправильної 

кримінально-правової кваліфікації. 

5. Значення юридичної практики, прецедентів і доктрини кримінального 

права для кваліфікації кримінальних правопорушень. 

6. Склад кримінального правопорушення та кваліфікація діянь. 

7. Загальні правила кримінально-правової кваліфікації. 

8. Спеціальні правила кримінально-правової кваліфікації.  

9. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я 

особи.  

10. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти волі, честі та 

гідності особи.  

11. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти статевої свободи та 

статевої недоторканості особи.  

12. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти власності.  

13. Кваліфікація кримінальних правопорушень у сфері господарської 

діяльності.  

14. Кваліфікація кримінальних правопорушень у сфері службової 

діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг.  

15. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти правосуддя.  

16. Кваліфікація кримінальних правопорушень у сфері обігу наркотичних 

засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів та інших злочинів 

проти здоров’я населення. 

17. Проблемні питання, які виникають в кримінально-процесуальному 

законодавстві з прийняттям нового кримінального процесуального кодексу.  

18. Поняття засад кримінального провадження. Значення засад 

кримінального провадження.  

19. Види засад кримінального провадження.  

20. Нормативне регулювання реалізації засад кримінального 

провадження.  

21. Загальна характеристика та особливості реалізації засад 

кримінального провадження. 

22. Поняття і зміст теорії доказів у кримінальному процесі.  
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23. Проблеми теорії пізнання - основної теорії доказів у кримінальному 

процесі. Шляхи подолоння проблем встановлення істини у кримінальному 

процесі.  

24. Окремі аспекти предмету доказування та його структура. Предмет 

доказування і склад злочину. Межі доказування.  

25. Суб’єкти і обов’язок доказування: проблеми теорії та практики. 

26. Поняття доказів. Належність, достовірність, допустимість і 

достатність доказів. Проблеми допустимісті використання у доказуванні 

фактичних даних, здобутих під час оперативно-розшукової діяльності, 

проведення негласних слідчих (розшукових)дій. 

27. Проблеми класифікації доказів: первинні та похідні, особисті та 

речові, прямі та непрямі, обвинувальні і виправдувальні. 

28. Показання свідка. Предмет показань свідка. Особи, які не підлягають 

допиту як свідки. Перевірка і оцінка показань свідка. 

29. Показання потерпілого. Предмет показань потерпілого. Перевірка і 

оцінка показань потерпілого. 

30. Показання підозрюваного. Предмет показань підозрюваного. 

Перевірка і оцінка показань підозрюваного. 

31. Показання обвинуваченого. Предмет показань обвинуваченого. Види 

показань обвинуваченого: визнання або заперечення ним своєї вини; обмова і 

самообмова, алібі. Доказове значення визнання обвинуваченим своєї вини. 

Перевірка і оцінка показань обвинуваченого. 

32. Речові докази. Поняття і значення речових доказів. Види речових 

доказів. Процесуальне закріплення і зберігання речових доказів. Перевірка і 

оцінка речових доказів. Вирішення питання про речові докази. 

33. Проблеми перевірки і оцінки протоколів слідчих і судових дій. 

34. Відмінність документів від речових доказів. Документи як речові 

докази. 

35. Юридична природа та проблеми використання у кримінальному 

процесі даних здобутих органами оперативно-розшукової і адміністративної 

юрисдикції. 

36. Висновок експерта та проблеми його використання у крмінальному 

процесі. Поняття, предмет, зміст і значення висновку експерта. Особливості 

перевірки і оцінки висновку експерта. 

37. Проблеми застосування науково-технічних засобів для збирання 

доказів. Перевірка доказів. Оцінка доказів. Принцип вільної оцінки доказів. 

Відмінність вільної оцінки від формальної оцінки доказів. Використання 

доказів для обґрунтування висновків у кримінальній справі. 
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38. Загальні положення досудового розслідування. Поняття, завдання і 

значення стадії досудового розслідування. Форми досудового розслідування: 

дізнання і досудове слідство, їх співвідношення. 

39. Поняття і значення дізнання (досудове розслідування кримінальних 

проступків).  

40. Досудове слідство як основна форма досудового розслідування. 

Органи досудового слідства. Підслідність слідчих Національної поліції, органів 

безпеки, органів, що здійснюють контроль за додержанням податкового 

законодавства, органів Державного бюро розслідувань, детективів 

Національного антикорупційного бюро України. 

41. Основні положення стадії досудового розслідування. Поняття, 

значення і види підслідності. Підслідність кримінальних справ слідчим органів 

внутрішніх справ. Початок і місце досудового слідства. Розслідування 

кримінальних проваджень групою слідчих. Форма і зміст процесуальних 

документів, що складаються під час провадження досудового розслідування. 

42. Оскарження дій особи, яка провадить дізнання, слідчого, прокурора. 

Строки і порядок розгляду скарг на дії органів розслідування. 

43. Нагляд прокурора за дотриманням законів у стадії досудового 

розслідування. 

44. Поняття і система слідчих дій за новим кримінально-процесуальним 

кодексом. Загальні правила провадження слідчих дій та проблеми, які 

виникають під час їх провадження. 

45. Особливості кримінальних проваджень на підставі угод. 

46. Кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення. 

Кримінальне провадження щодо окремої категорії осіб. 

47. Кримінальне провадження щодо неповнолітніх. Застосування 

примусових заходів виховного характеру до неповнолітніх, які не досягли віку 

кримінальної відповідальності. 

48. Проблемні питання застосування примусових заходів медичного 

характеру. 

49. Загальні положення міжнародного співробітництва у кримінальному 

провадженні. Надання міжнародної правової допомоги при проведенні 

процесуальних дій.  

50. Імунітет дипломатичних представництв і консульських установ 

іноземних держав на території України. Імунітет від кримінальної юрисдикції 

України. Імунітет, пов’язаний з особистою недоторканністю, з недоторканністю 

приміщень і документів. 

51. Правова допомога та її види у кримінальних справах Україною - 

іноземним державам і іноземних держав - Україні.  
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52. Поняття екстрадиції (видачі осоіб, які вчинили кримінальне 

правопорушення). Видача в Україну із-за кордону осіб, які вчинили злочин. 

Передача осіб, засуджених судами України до позбавлення волі, для відбування 

покарання у державі, громадянами якої вони є. Передача громадян України, 

засуджених судами іноземних держав до позбавлення волі, для відбування 

покарання в Україні. 

53. Кримінальне провадження у порядку перейняття. 

54. Визнання та виконання вироків судів іноземних держав та передача 

засуджених осіб. 

55. Проблеми реформування кримінально - процесуального законо-

давства України в контексті європейських стандартів.  

56. Проблеми кодифікації кримінального законодавства країн 

континентальної Європи та імплементації норм міжнародного кримінального 

права в законодавство України.  

57. Проблеми імплементації норм міжнародного кримінального права в 

законодавство України.  
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країн світу 

4. http://www.nbuv.gov.ua/portal/books.html - каталог електронних бібліотек 

України 

5. http://allbest.ru/union/ - перелік безкоштовних бібліотек повних текстів 

6. http://www.friends-forum.com/forum/printthread.php?t=5838&pp=30 - 

енциклопедії та словники 

7. http://www.lib.com.ua/ - електронна бібліотека 

8. http://www.slovari.org – каталог словників (у тому числі, юридичні) 

9. http://www.nbuv.gov.ua/db/ref.html - реферативна база данихх НБУ ім. 

В.І.Вернадського (включаючи юридичні науки) 
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11. http://www.ebk.net.ua – повні тексти юридичних книг (бібліотека 

Князева). 

12. http://law.biz.ua/books/0023/0204.htm - юридична бібліотека (Україна) 

13. http://pravo.biz.ua/ - юридична бібліотека (Україна) 

14. http://www.vuzlib.net/ -економіко-правова бібліотека (оцифровані 

підручники) 

15. http://chitalka.info/pravoznavstvo.html - безкоштовна студентська 
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19. http://www.nbuv.gov.ua/e-journals/ - електронні наукові видання НБУ 

ім.В.І.Вернадського 

20. www.lawukraine.com   - каталог юриста 

21. www.defence.com.ua -  сам собі  юрист 

 

 

 

http://www.nbuv.gov.ua/
http://www.nbuv.gov.ua/portal/libukr.html
http://www.nbuv.gov.ua/portal/libweb.html
http://www.nbuv.gov.ua/portal/books.html
http://allbest.ru/union/
http://www.friends-forum.com/forum/printthread.php?t=5838&pp=30
http://www.lib.com.ua/
http://www.slovari.org/
http://www.nbuv.gov.ua/db/ref.html
http://www.nbuv.gov.ua/online-2010/
http://www.ebk.net.ua/
http://law.biz.ua/books/0023/0204.htm
http://pravo.biz.ua/
http://www.vuzlib.net/
http://chitalka.info/pravoznavstvo.html
http://lawbook.by.ru/
http://www.tarasei.narod.ru/uchebniki.html
http://urka.ru/catalog.php?parent=57
http://www.nbuv.gov.ua/e-journals/
http://www.lawukraine.com/
http://www.defence.com.ua/
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Навчально - методичне видання 

 

СТУПНИК Ярослав Валерійович 

 

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ 

КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА ТА ПРОЦЕСУ  
 

 

 

НАВЧАЛЬНО – МЕТОДИЧНИЙ ПОСІБНИК 

(відповідно до вимог Болонського процесу)  
 

  

 


